

# ДОВЕРИЕ



Выходит  
с 1930 года

Цена свободная

[www.doverie33.info](http://www.doverie33.info)

Вторник, 26 июня 2018 года

№ 51 (11526)



НОВОСТИ | ВЛАСТЬ | СОБЫТИЯ | КУЛЬТУРА | ПРОИСШЕСТВИЯ | СПОРТ | ОБЪЯВЛЕНИЯ

## МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

### Гуляй, пока молодой!



Летних праздников в России большое количество, но одним из самых любимых остается День молодежи. Очень ярко, весело и, главное, с задором отметили его собинцы.

На молодежную тусу собрались все, кто молод душой, кто, невзирая на возраст, стремится достигать в жизни новых вершин и верит в лучшее.

Праздничные мероприятия начались на стадионе «Труд», где в рамках Чемпионата мира по футболу прошли соревнования юных футболистов.

А ближе к вечеру на центральной площади города развернулось настоящее молодежное веселье – фестиваль красок. Повсюду красно-желто-зеленые человечки, килограммы краски в воздухе. Желающих измалевать себя во все цвета радуги и поднять в июньское небо разноцветное знамя вседозволенности и безнаказанности было море, несмотря на то, что краски стоили недешево – 150 рублей пакетик.

Красочное шоу сменило шествие байкеров: колонной любители мотоспорта проехали от Дома творчества до центральной площади.

В течение дня можно было сделать снимок в фотозонах, посетить Бульвар талантов или принять участие в благотворительной акции «Добрая книга от доброго сердца» - подарить книгу библиотеке села Кишлеево.

Выпускники–2018, творческие коллективы и солисты города стали главными участниками концертной программы «Вот мы какие!». А прекрасная погода способствовала веселью на дискотеке под открытым небом. Завершился праздник массовым запуском в небо светящихся шаров.

Надежда АКИМОВА.

## СРОЧНО В НОМЕР!

### Ставровский духовой оркестр – один из лучших коллективов России

**Народный коллектив «Детский духовой оркестр Ставровской ДМШ» сейчас находится в Артеке!** Пройдя конкурсный отбор среди лучших оркестров России ставровские духовики были удостоены чести принять участие во Всероссийской творческой смене-фестивале детских духовых оркестров «Серебряные трубы Черноморья-2018» в Международном детском центре «Артек».

Детские оркестры 14-ти регионов представлены на этой творческой смене, в их числе и Владимирская область. С 20 июня по 10 июля 33 юных музыканта из оркестра Ставровской ДМШ получили возможность поучаствовать в мастер-классах лучших российских педагогов по классу духовых инструментов, пообщаться со своими сверстниками и просто отдохнуть в знаменитом «Артеке» на берегу Черного моря.

Организатором творческой смены является Российское духовое общество им. Валерия Халилова при поддержке Министерства образования и науки РФ, Министерства культуры РФ, МДЦ «Артек».

Соб. инф.



## РЕЗОНАНСНОЕ ДЕЛО

### Исаков взят под стражу в зале суда

17 июля исполнится 2 года со дня гибели собинского футболиста Дмитрия Яшухина. На судебном заседании от 21 июня, в прошлый четверг, за 26 дней до трагической даты, обвиняемому Исакову наконец-то изменили меру пресечения – он арестован и помещен до окончания следствия в изолятор временного содержания ОМВД России по Собинскому району. Исакову вменена ст. 111 п. 4 УК, предполагающая наказание в виде лишения свободы сроком до 15 лет.

Главный вопрос, который решало следствие начиная со дня гибели Димы 17 июля 2016 года, - убили или убился сам – наконец-то получил однозначный ответ: убили. Эта однозначность дорого встала потерпевшей, матери убиенного Елене, – знайте, мучительное ожидание справедливости притупляет наступивший в конце концов триумф справедливости. Да и о каком триумфе может идти речь,

когда твоего сына лишил жизни заезжий мажор?

За эти два года следствием написаны 4 тома, над делом работали в Собинке, Владимире, Москве и Ростове-на-Дону, прошли более десяти судебных заседаний, четыре апеллиционных суда отклонили заявления в пользу Исакова, были произведены 5 судебно-медицинских экспертиз, две из них на базе Центров судебно-медицинских экспертиз федерального значения – от Минздрава и Минобороны. Последняя экспертиза была организована следственными органами и реализована в Ростове-на-Дону. Она подтвердила выводы федеральных экспертиз: Дима был убит. Его били кулаком и ногой; упав, Дима пытался перевернуться, но Исаков не дал ему шанса остаться в живых - он добил собинского футболиста ногой в голо-

(Окончание на 2-й стр.)



Исакову надевают наручники (на переднем плане, спиной, отец Исакова)

## Новости короткой строкой

### ПРОИСШЕСТВИЯ

Несколько серьезных пожаров случилось на прошлой неделе в районе. К счастью, все обошлось без жертв. Так, **18 июня** в 12.30 загорелся чердак трехквартирного дома по улице Молодежной в Собинке. Дом ветхий, располагался рядом с офисом местного ДРСП. В результате пожара пострадали оба строения, правда последнее незначительно. **22 и 23 июня** тушили огонь у деревни Голушино (Березниковское сельское поселение). Там горела торфяная подстилка в лесу. Очаг ликвидирован. В пятницу сгорели сараи в Ставрово. В тушении пожара принимали участие расчеты из Собинки, Лакинска, Владимира и Ставрово. Всего огонь уничтожил около ста хозяйственных построек. Причины и ущерб выясняются. Завершилась огненная неделя **24 июня** в деревне Малахово, где до тла сгорела баня.

На водных объектах, несмотря на жаркие выходные, происшествий не случилось, но это не повод расслабляться. Главный совет - не купаться в незнакомых местах, и тем более под градусом. Народная поговорка «пьяному море по колену» в этом случае неуместна.

### ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Наши читатели интересовались, где принимает новый врач-терапевт, пульмонолог Светлана Анатольевна Оуд. За разъяснениями мы обратились к главному врачу Собинской районной больницы Андрею Владимировичу Лазареву. Он сообщил, что С. А. Оуд лечит пациентов в терапевтическом отделении районной больницы. Кроме того, начиная с сегодняшнего дня врач-терапевт принимает больных в Собинской городской поликлинике. Расписание приема уточняйте в регистратуре лечебного заведения.

Дежурный по новостям  
В. ГАЛИН.

МИЛОСЕРДИЕ И ПОРЯДОК

# Из Владимира с любовью

**Во Владимире, на Добросельской, 2г, состоялась торжественная церемония награждения победителей III областного конкурса «Из Владимира с любовью», который проходит по инициативе депутата Госдумы, председателя общественной организации «Милосердие и порядок» Григория Викторовича Аникеева.**

В этом году конкурс, который проходит в рамках проекта «Туристическая инициатива», собрал рекордное количество участников: в оргкомитет поступило более 250 заявок от жителей области, учреждений образования и культуры. Участники в рисунках, презентациях и видеозаписях рассказывают о любимых памятниках архитектуры и школьных музеях, делаются необычными туристическими маршрутами по родному краю.

«Туристическая инициатива» - долгосрочный, масштабный проект, который работает на постоянной системной основе. Он позволяет по-новому взглянуть на родную землю, заново открыть для себя ее красоту и уникальную историю, - отметил депутат Госдумы, председатель общественной организации «Милосердие и порядок» Григорий Аникеев. - В рамках проекта проходят краеведческие конкурсы, интеллектуальные турниры, экскурсии для жителей региона по родному краю. Эти мероприятия

воспитывают в подрастающем поколении любовь к своей малой родине, позволяют получить интересную информацию о выдающихся земляках, памятниках архитектуры, развивают познавательный интерес к истории владимирской земли.

Инна Щегорцева из села Черкутино Собинского района принимает участие в конкурсе не первый раз. В этом году она представила туристический маршрут по своему родному селу и завоевала гран-при.

- Я живу в селе Черкутино более

15 лет и считаю его самым лучшим, самым красивым местом, которым должна гордиться вся Владимирская область, - рассказывает Инна Щегорцева. - В конкурсе участвуют целые коллективы и семьи: дети, родители, бабушки, дедушки, педагоги и воспитатели. Он объединяет нас и предоставляет замечательную возможность рассказать всем жителям нашего региона о своем замечательном селе, его богатой истории. Показать всю его красоту, поведать о прекрасных людях, которые живут на нашей земле. Мы высоко ценим тот огромный вклад, который наш депутат Григорий Викторович Аникеев вносит в развитие и воспитание подрастающего поколения. Такие мероприятия помогают привить нашим

детям любовь к своей малой родине.

В номинации «Прогулка по родным местам» победителем стали Ольга Тамразян и Анастасия Юдина из Вязников, в номинации «Хранители истории» - Ольга Куликова из Петушков. В номинации «Красота моей земли» в разных возрастных категориях первое место заняли Анна Алдолина и Анна Андреева (Петушинский район), Валерия Власова (г. Вязники) и София Леонтьева (г. Владимир).

**Дарья РОМАНОВА.**



**Инна Щегорцева завоевала гран-при конкурса**

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

«под углом, близким к 90 градусам», практически растоптал мозг. От этих ударов произошло кровоизлияние в ствол головного мозга и наступила смерть. Казалось бы, дело завершено - выносите приговор! Но нет, пока вся эта махина - следствие, прокуратура, адвокатура, экспертные бюро - крутилась и потела, Исаков смотрел телевизор дома, в Москве.

Напомню, что начиная с 17 июля 2016 года, дня, когда Исаков был объявлен в розыск, дело претерпело несколько перекалываний. Вот их хронология: 21 июля 2016 года следователь следственного отдела Собинского района управления СК по Владимирской области Головачев квалифицировал преступление по ст. 109 ч. 1 УК (причинение смерти по неосторожности - наказывается исправительными работами на срок до двух лет, либо ограничением свободы на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо лишением свободы на тот же срок), выдвинув в основание вывод судмедэксперта Кашанова о смерти от «травмы, полученной в результате падения с высоты собственного роста при придании телу движения». Буквально через день, 22 июля 2016 года, следователь по неизвестным нам причинам изменил мнение о тяжести деяния Исакова и стал настаивать на квалификации по ст. 111 ч. 4 (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). А в это время Исаков уже пустился в бега. Его объявили в розыск, а он прятался 6 месяцев, вплоть до начала января 2017 года. 10 января беглец появился и ему оформили явку с повинной, а квалификация дела была вновь изменена. Исакову предъявляли обвинения опять по более мягкой ст. 109 ч. 1 (причинение смерти по неосторожности).

В четверг на прошлой неделе во время очередного судебного заседания другой уже следователь, Сергей Гуров, ходатайствовал перед судом о взятии Исакова под стражу. Государственный обвинитель старший помощник Собинского межрайонного прокурора Анна Модина ходатайство поддержала. А аргументом в пользу данного ходатайства была ростовская экспертиза и факт найма семьей

Исакова адвоката («Доверие» писало об участии адвоката Галкина в процессах, см. номера от 31.03.17, 11.07.17, 11.08.17, 17.10.17). И хотя на процессе сам Исаков заверял, что не знал о гибели Димы Яшухина, а ушел из дома по причине ссоры с родителями, факт найма адвоката и изучение адвокатом Галкиным материалов дела в период розыска Исакова доказывает обратное: обвиняемый знал о летальном исходе и прятался от правосудия. Об этом же свидетельствовал и знакомый Исакова из Лакинска, которому москвич звонил 17 июля 2016 года и получил в ответ: Дмитрий Яшухин погиб.

В ходе судебного заседания, приводя выводы судебно-медицинской экспертизы, следователь следственного отдела СК Гуров и государственный обвинитель Модина обвиняли Исакова в умышленном причинении вреда здоровью, повлекшим смерть (ст. 111 ч. 1 - максимум до 15 лет тюрьмы). Сам Исаков с ними не согласился. На вопрос судьи А. В. Фролова «считает он себя виноватым по какой статье?» Исаков ответил: по 109-й (минимум - исправительные работы, максимум - 2 года в неволе). Значит, за эти два года на воле, пока кипели судебные и адвокатские страсти, пока горе съедало мать погибшего, в душе Исакова никакой работы не произошло! Значит, не пришло осознание, что он, походя, браврируя мускулами и золотой цепью на шее, убил человека! Не возникло желание приползти на пузе к матери погибшего и бить лоб о землю, бить в кровь, вымаливая у нее прощение! Значит, родители не научили, как вести себя по-человечески! - сразу же идти с чисто-сердечным признанием и плакать, и рвать на себе волосы, и посыпать голову пеплом. Не было такого! Что ж, сам не осознал - правосудие поможет...

По итогам судебного разбирательства суд поддержал гособвинение в вопросе перекалывания. Вновь назначенная, четвертая по счету, квалификация уголовного дела Исакова - это ст. 111 ч. 4 УК. В отличие от прежней, мягкой, данная статья предполагает наказание в виде тюремного заключения сроком до 15-ти лет. Также судья А. В. Фролов вынес постановление о взятии Исакова под стражу в зале суда.

Ждем очередного судебного заседания и приговора.

**Наталья КОМАРОВА.**

НАШИ НА ЧМ-2018

**О Чемпионате мира по футболу, корреспондент газеты «Доверие» Ирина СИМОНОВА, начала мечтать сразу, как только стало известно, что он пройдет в России. И вот цель достигнута: 20 июня я побывала в эпицентре футбольного праздника.**



## «Ассаляму алейкум» и «Ола»: Казань такого еще не видела

Сразу признаюсь: купить билеты на матч было непросто. Первый этап продаж стартовал еще в сентябре прошлого года. Счастливчикам повезло - они смогли приобрести билеты в результате случайной жеребьевки, подав предварительную заявку. Остальные пытались поймать удачу, когда билетные документы поступили в свободную продажу. Купить их можно было только на официальном сайте ФИФА (Международная Федерация Футбольной Ассоциации). Здесь фортуна улыбнулась немногим, ибо билетов, реализуемых в порядке живой очереди, оказалось кот наплакал. Примерно также выглядел и второй этап продаж, разделенный на два отрезка: с 5 декабря по 31 января и с 13 марта по 3 апреля. Я ни в том ни в другом этапе не участвовала. Это мой первый Чемпионат мира по футболу, и я решила, что до его начала билеты еще непременно будут. На деле все оказалось совсем не так. Во время третьего финального этапа, стартовавшего 18 апреля, который, кстати, еще не окончен, а потому у особо настойчивых есть шанс попасть на один из оставшихся матчей, я с непоколебимым упорством старалась заполучить заветные билетки. У меня была цель: попасть на матч в Казань. К третьему этапу продаж я подготовилась: 18 апреля ровно в 12:00 (именно это время было указано на сайте ФИФА) включила компьютер и... ахнула. Меня поставили в очередь на 6 часов!!! К тому моменту, как доступ к сайту все же был открыт, билетов на казанские игры уже не было. Надо ли описывать мое огорчение. Через две недели зарегистрировалась на сайте болельщиков. Узнала много интересного, в частности и то, что билеты еще будут. Появилась надежда. А потом - две недели бессонных ночей. ФИФА почему-то решила продавать билеты по ночам. Квадратики на сайте меняли цвет, что сигнализировало о появлении билетов, после часу ночи. Причем предугадать конкретный день и время было невозможно. И вот, наконец, 9 июня в 1:00 мне на электронную почту пришло подтверждение о покупке билетов. Ура! 20 июня я еду в Казань на матч Иран : Испания.

Казань-Арена встретила приветствиями: «Ассаляму алейкум» и «Ола». Взору гостей из Исламской республики Иран и солнечной Испании перед стадионом открылись тематические площадки с их национальной атрибутикой, танцами и песнями. Следует заметить, что болельщиков из Ирана было значительно больше и подерживали они свою команду громче, эмоциональнее, дружнее. В каждом иранском секторе был человек, который организовывал боление и заводил толпу. Как говорили местные, Казань такого раньше не видела и не слышала. Правда, это не сказалось на результате игры. Как все мы уже знаем, сборная Ирана уступила сборной Испании со счетом 0:1.

Столица Татарстана в дни мундиаля радуется как болельщиков, так и туристов, не интересующихся футболом, разнообразной культурной программой. А пешеходная улица Баумана на время проведения ЧМ стала главным местом схода всех приезжих болельщиков. Они вместе пьют пиво, поют, общаются. И что интересно, понимают друг друга. Ведь в эти дни в городах, которые принимают мундиаль, разговаривают на языке футбола. Полицейские присматривают за шумными компаниями, но не мешают людям наслаждаться главным футбольным событием. Особое внимание, по моему мнению, кроме иранцев, привлекают болельщики из Мексики и Колумбии. Первые очаровали всех разноцветными сомбреро. А колумбийские фанаты очень веселые, позитивные и открытые. Они разгуливают по улицам напевая и пританцовывая и никому не отказывают в совместном фото.

Если вы еще не посетили ни одного матча Чемпионата мира-2018, то непременно сделайте это. Воспоминаний хватит на всю оставшуюся жизнь.

## ЛЮДИ ДЕЛА

## «Лишение родительских прав должно стать крайней мерой»

Сегодня мы беседуем с А. П. Шмытовой об особенностях работы отдела опеки и попечительства, о том, как удается решать вопросы, связанные с защитой прав и интересов детей.

- Антонина Павловна, чем занимается сегодня отдел?

- Прежде всего это выявление и учет детей, оставшихся без попечения родителей. А также работа с семьями, где дети находятся в социально опасном положении. Есть семьи, где родители ненадлежащим образом исполняют свои обязанности. В результате чего дети попадают в неприятные, а иногда и опасные ситуации. Поэтому наша задача принимать превентивные меры, чтобы такого не случилось.

- В последнее время имеет место тревожная статистика по лишению родителей родительских прав...

- Да, действительно, случаев много. Но мы стараемся до последнего решить ситуацию в досудебном порядке.

Бывает, что родители сами до заседания суда принимают все меры к исправлению положения: трудоустраиваются, меняют образ жизни, стараются решить жилищные вопросы. Стало больше родительских исков: когда один родитель в судебном порядке пытается лишиться другого родительских прав. Надо сказать, что матери в основном идут на это ввиду неуплаты отцами алиментов. А вот главы семейства выходят с иском о лишении родительских прав, когда матери бросают детей либо ведут асоциальный образ жизни. Таких случаев, конечно, немного. Но они есть. Бывает, что отцы не настаивают на лишении, а просят передать им ребенка на воспитание. В таких случаях мы всегда стараемся убедить родителей, что нужно поступать в интересах детей. Иногда вопреки своим амбициям. А случаи лишения родительских прав, изъятия из семьи ребенка, на мой взгляд, должны стать крайней мерой.

- Как вы выявляете семьи, в которых дети нуждаются в защите?

- Во-первых, мы тесно сотрудничаем с органами социальной защиты населения, отделом по делам несовершеннолетних ОМВД России по Собинскому району. Эти

службы часто сигнализируют нам о таких делах.

- А бывает так, что обычные люди – соседи, учителя, медработники сообщают о том, что в семье что-то пошло не так?

- Бывает, и нередко. Бабушки, тети, соседи выражают свою обеспокоенность положением в семье, где дети оказались в трудной жизненной ситуации.



Антонина Павловна ШМЫТОВА – главный специалист отдела опеки и попечительства управления образования администрации Собинского района. Общий педагогический стаж составляет 51 год. Начинала свой трудовой путь в школе. С 1979 по 1987 год работала директором в Собинском детском доме. Это были трудные годы: детей много, денег не хватало, материально-техническая база скудная, острый дефицит кадров. А. П. Шмытовой удалось собрать дружный коллектив, наладить быт воспитанников. Многие выпускники детского дома тех лет до сих пор поддерживают связь с бывшим директором. Затем трудовая деятельность была связана с методическим кабинетом. И вот уже 27 лет Антонина Павловна, по сути, является районным экспертом в вопросах защиты прав несовершеннолетних.

- Что подразумевается под понятием «дети, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации»?

- Речь идет о ситуациях, когда родители плохо заботятся о детях, злоупотребляют спиртными напитками, не имеют постоянного заработка, проявляют жестокость по отношению к детям, оставляют в опасности. Кроме того, часто дети проживают в антисанитарных условиях.

- Антонина Павловна, все-таки чтобы принимать такие серьезные решения, как изъятие ребенка из семьи или направление иска в суд о лишении родительских прав, нужно обладать не только определенными профессиональными навыками, но и богатым жизненным опытом...

- Да, все верно. У нас сложная работа. И самое главное в нашей деятельности – защитить права ребенка. Поэтому

му нужно все взвесить, прежде чем принять какое-либо решение. К нам иногда идут не просто за разрешением трудной ситуации, а больше даже за советом. Мы часто являемся свидетелем того, когда брак распадается и у супругов возникают вопросы по совместному участию в воспитании детей. Если раньше в большинстве случаев папы, уходя из семьи, оставляли за собой лишь обязанность по уплате алиментов, то сейчас все больше и больше мужчин хотят присутствовать в жизни своих детей, проводить с ними время, заниматься воспитанием. И мамы не всегда готовы к такому положению дел. Поэтому мы приглашаем родителей и призываем их к диалогу. Ведь, согласно закону, и папа, и мама в равной степени имеют право на воспитание ребенка. Стараемся убедить их и прийти к какому-то мировому соглашению. Причем единого рецепта не существует. Многие решения носят индивидуальный характер.

- Я знаю, что вы на собственном опыте познали, что такое взятие ребенка под опеку. Что подтолкнуло вас на этот шаг?

- Во-первых, я считаю, что нужно стремиться к тому, чтобы у каждого были родители. Родные или приемные. Для меня вообще понятие «родители» это святое. У нас в семье было пятеро детей. Жили скромно. Но я не помню, чтобы нас обижали, ущемляли наши интересы, чего-то лишали. У нас было все необходимое для обучения и развития. На семейном совете однажды мы приняли решение взять приемную девочку. Столько лет я работаю с детьми, с семьями, в том числе и с приемными, поэтому возникло желание изнутри прочувствовать, что такое не родной ребенок в семье. Воспитывалась она, правда, у сына. Но мы очень дружны, и живем рядышком. Поэтому всю эту ситуацию проживали вместе. Четыре раза мы брали детей в семью. Последняя девочка прожила у нас семь лет.

- Как вам удается не выгорать на такой тяжелой в психологическом плане работе?

- Конечно, не получается закрыть вечером кабинет на ключ и отрешиться от всех рабочих вопросов. Но, наверное, спасает то, что моя работа приносит мне удовлетворение. На душе становится тепло, когда понимаешь, что помог семье или ребенку преодолеть трудную жизненную ситуацию.

- Спасибо. Успехов вам. И поменьше трудных жизненных ситуаций!

Беседу вела Ирина СИМОНОВА.

## КУЛЬТУРА



## Радуга талантов

Оглянитесь вокруг – талант есть у всех, просто еще не все его открыли.

Таковыми словами приветствовали всех жителей и гостей д. Толпухово постоянные ведущие всех мероприятий Галина Бочкина и Андрей Алексеев на Дне деревни, который состоялся 10 июня на площади у Толпуховского СДК.

Открыла его глава администрации МО Толпуховское И. Е. Абрамова. В своем приветственном слове она поблагодарила всех мастеров за их творчество. Искренние слова поздравления прозвучали в адрес Елены Адольфовны Малышевой, которой было присвоено звание «Почетный гражданин Муниципального образования Толпуховское».

Мастеровой народ всегда славился трудолюбием. В старину все делали своими руками. Ремесло кормило человека, одевало и обувало его.

Недаром русская пословица гласит: «Ремесло не коромысло – плеч не оттянет, а само прокормит».

Толпуховское поселение по праву можно назвать Мастерляндией. Здесь живут мастера, умеющие делать все: плетеные корзины (М. Л. Афонин), бисероплетение (Л. Н. Майорова), резьба по дереву (А. В. Хохряков), картины из камня (О. С. Кудинов), вязаные игрушки (Ю. В. Кудинова), алмазная мозаика (С. В. Мирзоян), мыловарение (С. А. Трусова), цветочные композиции из атласных лент (С. Н. Тихомирова), букеты из конфет (Т. В. Билецкая), вязание (О. П. Кальникова, О. В. Мошкина, О. С. Гура и Е. А. Малышева), вышивка крестом (В. М. Просвирякова, Н. Ю. Сычева), поделки из ткани и лент, алмазная мо-

заика (М. Ю. Романова), поделки из ткани (Л. А. Емельянова). Подрастающее поколение тоже не отстает, были представлены работы детского творчества: замки из конструктора (Алексей Усанов), алмазная мозаика (Алена Панкратова), цветы из бумаги (Мария Бочкина), живопись (Мирослава Масик, Софья Пелевина, Ярослав Трусов), поделки из ткани и лент, алмазная мозаика (Екатерина Емельянова). Каждый умелец был награжден дипломом и подарком.

Украшением праздника стали номера художественной самодеятельности Дома культуры – вокальные и хореографические ансамбли и конечно народный хор русской песни.

Аквагрим, катание на лошадях, игровая поляна для детей, сладкая поляна, шашлыки, сувениры, шашки-гиганты – для каждого нашлось развлечение по душе.

Завершился праздник ночной дискотекой на площади.

Г. БОЧКИНА,  
д. Толпухово.

## ОБРАЗОВАНИЕ

## Финансовый пазл

15 июня для учащихся Собинской школы № 2 и воспитанников детского сада № 10 «Улыбка» прошли уроки под знаком финансовой грамотности.

В гости к детям с познавательными и увлекательными мероприятиями приехали сотрудники Отделения Владимир ГУ Банка России по Центральному федеральному округу: М. Л. Шестаков, Е. В. Нечепорук и И. В. Пармонова.

В начале летних каникул начинают свою работу детские пришкольные лагеря. Самое время, когда в игровой форме можно помочь детям усвоить основы финансовой грамотности. На вопрос «Что значит быть финансово грамотным человеком?» дети давали содержательные ответы. Так, Вероника ответила: «Быть финансово грамотным – это умение не только зарабатывать деньги, но и правильно тратить их».

Во время урока школьники узнали историю возникновения денег, основы планирования семейного бюджета, а затем с удовольствием включились в игру. Отгадывали ребусы, решали сканворды, складывали пазлы, имитирующие банкноты... Время пролетело незаметно. Дружное «Спасибо!» и улыбки детей стали самой лучшей благодарностью для организаторов мероприятия!

Занятие для малышей провела Е. В. Нечепорук в «сказочной» форме, познакомив их с монетами, находящимися в обращении. Потом ребята показали свои знания по финансовой теме. Они расставляли монетки в ряд по увеличению их стоимости, от копеек к рублям.

И. ПАРМОНОВА.



Администрация  
и профсоюзный комитет  
филиала ГУП «ДСУ-3»  
«Собинское ДРСИ»  
от всей души  
поздравляют с юбилеем  
машиниста автогрейдера  
**Сергея Владимировича ЗУБКИНА!**

Прекрасный возраст — шестьдесят.  
Жизнь только начинается.  
Так пусть в Ваш светлый юбилей  
Лишь все мечты сбываются.  
Желаем счастья, много лет,  
Пусть жизнь сияет без сует.  
Здоровья, радости, достатка,  
Пусть дни искрятся ярко-ярко!

Поздравляем горячо любимую  
маму и бабушку  
**КУРМАНОВУ Алевтину  
Степановну** с днем рождения!

С днем рождения искренне поздравляем,  
Добра и радости желаем,  
Пусть обходят стороной Вас все тревоги,  
Желаем долгой жизненной дороги.  
Не старейте и не знайте  
В жизни ни горя, ни бед,  
В сердце молодость храните,  
Живите в счастье до ста лет

Дети, внуки.

**LOGICSERVICE**  
АУТСОРСИНГ И  
КАДРОВЫЙ КОНСАЛТИНГ

**ТРЕБУЮТСЯ:**

для работы на складском комплексе в с. Ворша

- ✓ **КЛАДОВЩИКИ**
- ✓ **РАБОЧИЕ СКЛАДА**
- ✓ **ДИСПЕТЧЕР-ОПЕРАТОР ПК**

График работы сменный, по 12 часов  
Оформление по ТК РФ, стабильная з/п  
обучение + полный соцпакет

**Прямой работодатель**

8-920-929-49-96 / 8-930-743-03-03  
г. Владимир, ул. Разина, д. 21, офис 114

**МУНИЦИПАЛЬНЫЕ  
РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ**

- Полный комплекс услуг  
- Широкий выбор  
похоронных принадлежностей  
- Низкие цены  
**ПОХОРОНЫ от 5700 рублей.**  
Изготовление  
металлических оград,  
возможность их хранения  
до момента установки

г. Собинка, ул. Димитрова, 16, г. Лакинск,  
ул. Текстильщиков, 1а (вход со двора)  
п. Ставрово, ул. Октябрьская, 60 (автостанция)  
**8/904/957-25-28** Круглосуточно

26 июня исполняется 3 года, как не стало моего дорогого, горячо любимого сына **ПОРОШИНА Германа Рудольфовича.**  
Кто его помнит, помяните добрым словом.  
**Мама.**

### РАБОТА

#### ТРЕБУЮТСЯ:

иностранный завод по производству нагревательных элементов (тэны) проводит набор ОПЕРАТОРОВ станков и установок. Адрес: п. Ставрово, ул. Октябрьская, д. 118 (бывший завод «АТО»). Подробная информация по тел. 8/962/089-69-39. Реклама

**ВОДИТЕЛЬ** на ГА-Зель. 8/900/586-97-79.

приглашаем на работу ПРОДАВЦА протодваров, г. Лакинск, Собинка. Гр/р 7/7 с 9.00 до 21.00. З/п от 16000 р. Оформление по ТК РФ. 8/919/006-99-79.

производственному предприятию г. Собинка **СТАНОЧНИКИ** (обучение на месте), **РАЗНОРАБОЧИЕ.** 8/910/176-00-00.

**УБОРЩИЦА** в кафе (трасса М-7). 8/904/037-60-06.

### АВТОСАЛОН

#### ПРОДАЮ:

«ВАЗ-21053», 2004 г. в., 45000 руб. 8/917/500-03-48.

### БЛОКИ

#### С ДОСТАВКОЙ

- керамзитобетонные
- газобетонные
- Фундамент
- Кольца, кирпич
- Щебень, песок
- Цемент
- Тротуарная плитка

8/915/750-96-09  
8/919/008-43-12

### НЕДВИЖИМОСТЬ

#### ПРОДАЮ:

гаражи (6х7, 3,5х5) в г. Собинке, около ул. Ленина, д. 31. 8/906/560-22-05.

2-комн. кв. в г. Собинке, ул. Мира; 3-комн. кв. в г. Лакинске, ул. Маяковского. 8/905/610-23-17.

полдома (47 кв. м, 6 соток земли) в г. Собинке, ул. Красноборская. 600 т. р. 8/900/482-88-61.

срочно 3-комн. кв. (3/5 кирп. дома) в г. Собинке. 8/961/110-55-22.

2-комн. кв. в г. Собинке, ул. Гагарина, 40 (3/5, 55 кв.м, 2 лоджии, рядом строится школа). 8/960/726-76-82.

зем. участок (8, 10 и 12 соток) в с. Березники; книги худож. литер. 8/903/172-54-15.

1-комн. кв. в г. Собинке, ул. Лакина, д. 1 (2/5 панел. дома, планировка — чешка). 8/902/881-05-78.

#### КУПЛЮ:

срочно дом во Владимирской области. 8/904/599-67-69 (Марина).

#### СДАЮ:

2-комн. кв. в г. Лакинске. 8/916/869-93-06.

#### ДОСТАВКА:

**Навоз** (коровяк, куриный, перегной)  
ЗИЛ — 4000 руб.  
КамАЗ — 6000 руб.  
Фасованный (мешки) 130 руб. шт.  
**Щебень, песок, грунт**  
8/906/610-57-10  
8/904/596-75-55

## Подписка-2018

Уважаемые читатели,  
предприниматели, руководители  
предприятий и организаций!

Если Вы хотите получать информацию о жизни  
Владимирской области и Собинского района,  
**ПОДПИШИТЕСЬ!**

### РАЗНОЕ

С 8 июня антикварная лавка «СкупТорг» работает по старому адресу: г. Собинка, ул. Базарная, д. 1 и с удовольствием продолжает покупать у населения: иконы, нагрудные знаки, самовары, подстаканники, фарфоровые и чугунные статуэтки, монеты и другие предметы старины и быта. 8/910/097-69-71, 8/900/583-40-25.

#### ПРОДАЮ:

стеклопакеты (размер 290x126 см), витрину с холодильной камерой. 8/906/560-22-05.

**КУРОЧЕК-НЕСУШЕК**, яичная порода. Доставка бесплатная. 8/928/761-14-98.

### УСЛУГИ

**ДОСТАВКА:** щебень, песок, навоз, мешками и до 5 т. 8/904/034-66-64.

предлагаю услуги **НЯНИ.** 8/926/871-01-86.

срочный ремонт холодильников и стир. машин. Пенсионерам скидки. 8/905/146-93-16.

### БЛОКИ

керамзитобетонные,  
стеновые, перегородочные,  
фундаментные  
**ПЕРЕКРЫТИЯ**  
сборно-монолитные  
от производителя

**КЕРАМЗИТ, ЦЕМЕНТ**  
д. Вышманово.  
**КРАН-МАНИПУЛЯТОР**  
**ДОСТАВКА**  
**8/962/905-33-23**

Требуются **ВОДИТЕЛИ** (междугородные перевозки грузов), обязательное наличие прав категории «Е», опыт работы не менее 5 лет, подтвержденный записью в трудовой книжке, работа на грузовых иномарках, з/п от 65 000 рублей. Полный соцпакет, оформление по ТК РФ. Обращаться в ООО «ГТК Гусар»: Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, ул. Транспортная, д. 30. Тел. 8(49241) 2-78-54, 2-06-94, моб. 8-999-77-69-024, NaumovaOV@gtkgusar.ru

## ООО «Ритуальные услуги»

г. Собинка, ул. Димитрова, д. 9

тел: 8-930-836-76-34 круглосуточно.

**Пенсионерам скидка  
на все товары и услуги.**

**Полный комплекс ритуальных услуг.  
Похороны от 14000 рублей.**

• Гроб + комплект (подушка, покрывало)

• Крест (деревянный) + табличка

• Венок + лента

• Бригада на вынос тела

• Катафалк

• Выезд агента на дом

(бесплатно, круглосуточно)

• Доставка тела в морг

(бесплатно, круглосуточно)

**Социальные похороны от 5500 рублей.**

Для участников ВОВ похороны

**БЕСПЛАТНО**

за счет средств Министерства обороны

и других силовых ведомств.

**Доставка груза 200 по всей территории**

Российской Федерации и странам СНГ.

Комфортабельные катафалки на базе автомобилей Пежо, Рено. Автобусы ПАЗ, Мерседес, Форд.

Изготовление и установка оград, столов, лавок,  
**ПАМЯТНИКОВ.**

### ВНИМАНИЕ!

## 2 ИЮЛЯ

с 10.00 до 18.00

в ДК г. Лакинск, Центральная площадь, 6  
состоится крупнейшая  
**ЯРМАРКА-РАСПРОДАЖА  
МОСКОВСКИЙ КОНФИСКАТ  
ЛЕТНИЙ АССОРТИМЕНТ**

Футболки — от 100 р.

Шорты — 200 р.

Бриджи — 150 р.

Обувь (весна-лето) — от 200 р.

Рубашки — от 250 р.

Джинсы — от 650 р., детские — от 450 р.

Халаты — от 250 р.

Носки х/б 10 пар — от 200 р.

Постельное белье — от 400 р.

Большой ассортимент детской одежды,  
а также майки, сорочки, трусы, туники, трико,  
спорт. костюмы, полотенца  
и многое другое.

**Мы ждем вас!!!**

г. Киров

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР  
**В. А. ЗОТОВ**

УЧРЕДИТЕЛЬ:

Адрес редакции, издателя: 601203, г. Собинка, ул. Димитрова, д. 20. Электронный адрес: gazeta-doverie33@yandex.ru

ТЕЛЕФОНЫ

2-25-14 - редактор, корреспонденты. 2-27-68 - бухгалтерия, отдел рекламы и объявлений.  
Время работы: с 8.00 до 17.00 (перерыв с 12.00 до 13.00).

ПОДПИСНЫЕ ИНДЕКСЫ: для физических лиц - 50987; для юридических лиц (с Официальным вестником) - 51987; льготная - 52987.

Тираж 1976 экз. Заказ 5048

16+

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Материалы не рецензируются и не возвращаются. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точки зрения автора. За содержание рекламы и объявлений от частных лиц, индивидуальных предпринимателей редакция ответственности не несет.

Отпечатано в ОАО «Владимирская офсетная типография»: г. Владимир, ул. Благодарова, д. 3. Тел.: (4922) 38-50-04. Время подписи в печать: по графику - 16.00, по факту - 16.00.